

Kompanije u stečaju

- **„AGROŽIV“ ad Žitište**
(Uzgoj živine; Matični broj: 08399425)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 09.09.2016. godine, Odlukom Privrednog suda u Zrenjaninu. Osnovna delatnost kompanije obuhvata uzgoj i selekciju živine kao što su: kokoške, patke, guske, čurke, plovke, kao i proizvodnju jaja, proizvodnju jednodnevnih pilića u inkubatorima. Kompanija se bavi proizvodnjom živinskog mesa i prerađevina. Prema poslednjim finansijskim izveštajima dostupnim iz 2013. godine, kompanija je imala 1.228 zaposlenih, imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 40 miliona EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 22 miliona EUR i neto gubitak od cca 16 miliona EUR.
- **„Zastava - PES“ ad Surdulica**
(Proizvodnja električne i elektronske opreme za motorna vozila; Matični broj: 07630867)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 15.09.2016. godine, Odlukom Privrednog suda u Leskovcu. Osnovna delatnost kompanije obuhvata proizvodnju električne opreme za paljenje i pokretanje motora sa unutrašnjim sagorevanjem, brisača i uređaja za odmrzavanje i odmagljivanje, električnih naprava za otvaranje prozora i vrata na automobilima. Prema finansijskim izveštajima koji su dostupni iz 2013. godine, kompanija je imala 85 zaposlenih radnika, imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 4,7 milion EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 52 hiljade EUR i neto gubitak u visini od cca 1,4 miliona EUR.
- **Koncern Fabrika vagona ad „LIVNICA“ doo Kraljevo**
(Livenje gvožđa; Matični broj: 17100165)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 15.09.2016. godine, Odlukom Privrednog suda u Kraljevu. Osnovna delatnost kompanije obuhvata livenje proizvoda od gvožđa, proizvodnju cevi od livenog gvožđa i livenih cevi od gvožđa ili čelika. Prema poslednje dostupnim finansijskim izveštajima iz 2014. godine, kompanija je imala 70 zaposlenih, imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 110 hiljada EUR, ukupan ostvaren prihod je bio 878 hiljada EUR, a neto gubitak u iznosu od cca 242 hiljade EUR.
- **„COMMERCE SYSTEM“ ad Beograd**
(Nespecijalizovana trgovina na veliko; Matični broj: 07545207)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 14.09.2016. godine, Odlukom Privrednog suda u Beogradu. Kompanija za spoljnu i unutrašnju trgovinu, inženjering, špediciju i transport. Delatnost kompanije obuhvata trgovinu na veliko različitim robom, bez posebne specijalizacije. Prema finansijskim izveštajima dostupnim iz 2014. godine računovodstvena vrednost imovine kompanije je bila cca 309 hiljada EUR, bez poslovnih prihoda, a zabeleženi neto gubitak je bio u visini od 59 hiljada EUR.

Stečajna statistika RS

Broj ukupno aktivnih stečajna: 2.083

Broj otvorenih stečajna od početka godine: 280

Broj ukupno zaključenih stečajna: 3.473

Prosečno vreme trajanja stečajna: 2 godine i 2 meseca

Privredni sud sa najvećim brojem stečajna: Beograd

Izvor: www.alsu.gov.rs

Vesti

11.10.2016 – Poreska uprava Srbije objavila je spisak najvećih poreskih dužnika na kraju juna ove godine na kojem su 358 aktivnih preduzeća, 917 kompanija koje su u stečaju i 96 u privatizaciji.

Najveći dužnici među preduzećima u stečaju su Beobanka i Investbanka, kao i Magnohrom, Farmakom, BIP, Beohemija, Zekstra, Agroživ.

11.10.2016 – Privredni sud iz Zrenjanina proglasio je bankrot Beohemije-Inhem u stečaju. Niko od zainteresovanih nije podneo plan reorganizacije, pa je zbog toga stečajni upravnik predložio da se iz stečaja izade bankrotom. U toku su popis i tržišna procena imovine radi namirenja poverilaca.

10.10.2016 – U Srbiji bi do kraja godine na prodaju trebalo da bude oglašeno 13 preduzeća, od 174 koja su ostala u nadležnosti Ministarstva privrede nakon neuspešnih prodaja.

Među tih 13 preduzeća su Saobraćajno preduzeće Lasta iz Beograda i Luka Novi Sad. Među značajnim subjektima privatizacije za koje sledi sprovođenje postupka prodaje su i Galenika, RTB Bor, PKB Korporacija, Petrohemija, Simpo i Slavija hoteli.

10.10.2016 – Prva prodaja imovine Koncerna Farmakom MB u stečaju nije uspevala, pa je stečajni upravnik oglasio novo javno nadmetanje zakazano za 9. novembar.

Na prodaju su oglašeni poslovni objekti, zemljište i oprema. Ponudeni su kompleks za proizvodnju plastične ambalaže, upravna zgrada, restoran, poslovni prostor u Šapcu, zemljište u Banji Koviljači, Zajači, Mokroj gori.

Izvor: www.ekapija.com

Prodaja imovine iz stečaja

• „BOJANA“ doo Beograd

(Proizvodnja boja, lakova i sličnih premaza, grafičkih boja i kitova;
Matični broj: 07466315)

Prodaja imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 25.10.2016. godine.

Prodaja imovine stečajnog dužnika zakazana je krajem oktobra 2016. godine. Predmet prodaje je imovina veće vrednosti koju čine zgrada hemijske industrije površine 3.913 m², objekat industrijskog transporta površine 1.159 m², pomoćni objekat površine 746 m². Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 1,1 miliona EUR.

• „MB Konsalting“ doo Beograd

(Sečenje, oblikovanje i obrada kamena; Matični broj: 17250094)

Prodaja nepokretne imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 07.11.2016. godine.

Prodaja nepokretne imovine stečajnog dužnika održaće se početkom novembra 2016. godine. Nepokretna imovina koja će se naći na prodaji je zdravstveno, sportsko-rekreativni centar koji čini između ostalog: đakuzi bazen sa dečijim bazenom, zidani roštilj, otvoreni bazen, sunčalište sa pratećim sadržajem, bunar, hotel u izgradnji. Ukupna vrednost ponuđene imovine je cca 2,5 miliona EUR.

• „LDV PETROL“ doo Novi Sad

(Trgovina na malo motornim gorivima u specijalizovanim prodavnicama;
Matični broj: 20072997)

Prodaja nepokretne imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 07.11.2016. godine.

Prodaja nepokretne imovine stečajnog dužnika zakazana je početkom novembra 2016. godine. Predmet prodaje je benzinska stanica za snabdevanje gorivom motornih vozila. Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 939 hiljada EUR.

• „INTER GAS“ doo Beograd

(Trgovina na veliko čvrstim, tečnim i gasovitim gorivima i sličnim proizvodima; Matični broj: 17154435)

Prodaja imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 10.11.2016. godine.

Šesta prodaja imovine stečajnog dužnika održaće se početkom novembra 2016. godine. Predmet prodaje je zemljište, njive, oprema, mašine, teretna vozila, inventar, kancelarijski nameštaj korišćeni za primarnu delatnost kompanije, kao i udeli i akcije u drugim privrednim društvima. Ukupna procenjena vrednost imovine je cca 4 miliona EUR.

Prodaja imovine i kolaterala

Prodaja pokretne imovine

Oglašava se prodaja pokretne imovine stečajnog dužnika „AEROAKVA INŽENJERING“ doo u stečaju iz Beograda, metodom javnog prikupljanja ponuda.

Predmet prodaje je postrojenje za prečišćavanje otpadnih rudničkih voda u RTB Bor.

Pravo na učešće u postupku prodaje imaju sva pravna i fizička lica. Imovina stečajnog dužnika se kupuje u viđenom stanju i može se razgledati nakon otkupa prodajne dokumentacije svakim radnim danom, a najkasnije 7 dana pre zakazane prodaje. Javno otvaranje ponuda održaće se 31.10.2016. godine.

Prodaja nepokretne i pokretne imovine

Oglašava se prodaja nepokretne i pokretne imovine i stečajnog dužnika „TD Ljubisavljević“ doo u stečaju iz Vranja, javnim nadmetanjem. Predmet prodaje je:

- Poslovna zgrada površine 844 m²
- Zgrada poslovnih usluga površine 300 m²
- Pokretna imovina - oprema prema specifikaciju u prodajnoj dokumentaciji.

Pravo na učešće u postupku prodaje imaju sva pravna i fizička lica. Imovina stečajnog dužnika se kupuje u viđenom stanju i može se razgledati nakon otkupa prodajne dokumentacije, svakim radnim danom a najkasnije 7 dana pre zakazane prodaje. Javno nadmetanje održaće se 07.11.2016. godine.

Prodaja imovine akcionarskog društva

Oglašava se prodaja imovine stečajnog dužnika Beogradske konfekcije „BEKO“ ad u stečaju iz Beograda, metodom javnog nadmetanja.

Predmet prodaje je nepokretna imovina:

- Poslovni prostor - prodavnica u Beogradu površine 2.746 m²
- Poslovni prostor u Beogradu površine 1.660 m²
- Odmaralište u Belanovici površine 1.800 m²
- Fabrika u Kovinu površine 3.761 m².

Pokretna imovina: oprema, mašine, uređaji, kancelarijski i električni uređaji, muška i ženska garderoba.

Pravo na učešće u postupku prodaje imaju sva pravna i fizička lica. Imovina stečajnog dužnika se kupuje u viđenom stanju i može se razgledati nakon otkupa prodajne dokumentacije svakim radnim danom, a najkasnije 7 dana pre zakazane prodaje. Javno nadmetanje održaće se 15.11.2016. godine.

Kontakt:

WM Equity Partners d.o.o. Beograd
Bulevar Mihajla Pupina 10a
11 070 Novi Beograd, SRBIJA

Vladimir Pavlović, CFA

Direktor

tel: +381 11 41 41 600

e-mail: vladimir.pavlovic@wmep.rs

http: www.wmep.rs

Izjava o odgovornosti:

Ovaj dokument je pripremljen, predstavljen od strane WM Equity Partners doo Beograd, na osnovu podataka dostavljenih od strane Klijenta i javno dostupnih ili sopstvenih podataka, nezavisne analize i ostalih podataka za koje se sa visokim stepenom sigurnosti može smatrati da su pouzdani, ali tačnost ovog izveštaja nije zagarantovana. Svi podaci sadržani u ovom izveštaju predstavljaju analize na datum upisan u izveštaju i podložni su promenama. WM Equity Partners doo Beograd, rukovodstvo i zaposleni ne mogu biti odgovorni za štetu koja je izazvana ovim izveštajem. Informacije predstavljene u ovom izveštaju ne mogu se smatrati preporukom za kupovinu ili prodaju hartija od vrednosti i / ili imovine bilo koje vrste.